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Školní batůžky ze Žďáru popu-
tují za školáky do Afriky. Sběr: 
1. září (8-12 a 16-18 hodin), 
garáž fary.

Cílový stát Malawi na jihovýcho-
dě Afriky se rozkládá u stejnojmen-
ného jezera mezi Zambii, Tanzanií a 
Mosambikem.

Žáci v tamních školách často 
nemají ani základní učební pomůc-
ky jako sešity a tužky. Darované 
batůžky a aktovky s potřebnými 
věcmi jim usnadní cestu k učení 
a pro mnoho dětí to bude jediný 
dárek, který kdy dostanou.

Do aktivity s názvem Batůžkový 
projekt se zapojili žďárští skauti z 
přístavu Racek a oddílu Ochránci 
pramene, spolu s Římskokatolickou 
farností sv. Prokopa ve Žďáru 1. 

Sbírku pořádá mezinárodní chari-
tativní organizace Mary´s Meals.

Každý darovaný batůžek naplněný 
potřebnými věcmi pomůže konkrét-
nímu dítěti lépe se zapojit do výuky 
ve škole. Mary‘s Meals také zajišťu-
je jedno jídlo denně ve školách pro 
chudé děti v mnoha zemích svě-
ta. Jídlo ve škole zmírňuje dětskou 
podvýživu a podporuje vzdělanost 
dětí. 

Školní batohy nebo aktovky 
budou žďárští pořadatelé ve spolu-
práci se skauty vybírat v garáži fary 
u sv. Prokopa v neděli 1. září od 8 
do 12 a od 16 do 18 hodin. 

Je nutné dodržet předepsaný 
obsah batůžku či aktovky. Vše navíc 
musí kontrola odstranit, neboť by to 

Žďárské aktovky míří do Afriky
mohlo způsobit mezi dětmi napě-
tí.

Co má školní 
batoh obsahovat: 

3 sešity nebo notesy; pouzdro 
na tužky; 3 tužky; 3 pera (ne � xy); 
guma; balení pastelek (ne voskov-
ky); nové ořezávátko; pevné pravít-
ko; tenisák.

Dále: polévková kov. lžíce; mýd-
lo (kostka); zubní pasta; zubní kar-
táček; ručník na ruce; dívčí šaty 
nebo tričko a sukně nebo chlapecké 
kraťasy a tričko (velikosti na 4-12 
let); žabky či sandály. Věci mohou 
být použité, ale čisté a funkční. 

Cesta k africkým školákům:
Z míst sbírek po celé ČR putu-

jí školní batůžky do centrálního 
skladu v Ostravě. Zde dobrovolníci 
překontrolují celý obsah batůžků a 
vytřídí je podle pohlaví, na mladší a 
starší děti.

Do kontejneru se naloží přibližně 
8000 batůžků zabalených v 1000 pyt-
lích. Z přístavu Hamburk náklad pluje 
lodí do Mosambiku nebo Tanzanie.  

Na africkém kontinentu již zásilku 
očekávají místní dobrovolníci, kte-
ří batůžky rozvezou do škol v pro-
gramu Mary‘s Meals. Šťastné děti 
dostávají mnohdy svůj první dárek 
- batůžek plný školních pomůcek, 
aby lépe zvládaly učivo a jednou 
mohly živit svou rodinu. Více na 
http://www.batuzkovyprojekt.cz/
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